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Období adventu je časem zastavení, vzpomínek a osob-
ních setkání. Právě v  tomto duchu se starosta Rostislav 
Kožušník spolu s místostarostkou Ing. Lucii Matuškovou 
vydali navštívit naše občany, kteří dnes žijí v domovech pro 
seniory. Každé setkání bylo jedinečné a velmi lidské.

Během návštěv si vedení obce s našimi seniory poví-
dalo o jejich životních příbězích, zavzpomínali společně na 
Řepiště, známá místa i události, které mají s obcí spojené. 

Nechyběl ani dárek v podobě balíčku a obecního kalendá-
ře, který jim bude připomínat domov a umožní jim vracet se 
pohledem k fotografiím obce.

Tato setkání byla důkazem, že vazby k obci přetrvávají 
i  tehdy, když život zavede naše občany jinam. Vážíme si 
všech, kteří jsou a byli součástí Řepišť, a chceme jim dát 
najevo, že na ně myslíme a zůstávají důležitou součástí naší 
obce.

Informujeme Vás, že v ob-
dobí od 2. 3. do 20. 3. 2026 
dojde k dočasné úpravě ote-
vírací doby na Poště Partner.

Nová otevírací doba:

Mimo stanovené hodiny je možné podávat zapsané 
zásilky na poště Vratimov, Frýdecká 853/57.

Omlouváme se za případné komplikace, jedná se však 
pouze o dočasnou změnu. Od 23.3.2026 bude provoz Poš-
ty Partner opět probíhat v běžné otevírací době. 

Vedení obce

Předvánoční návštěvy seniorů v domovech pro seniory

Dočasná změna otevírací doby Pošta Partner

Statistika evidence obyvatel za rok 2025
Počet obyvatel k 1.1.2026 1941 obyvatel ČR.
(1941 občanů ČR + 19 cizinců: trvalý pobyt 9, přechod-
ný pobyt 10 = celkem 1960)
Úmrtí 17 občanů: 9 žen a 8 mužů. 
Narodilo se 9 dětí: 2 dívky a 7 chlapců.

Stěhování:  
- přihlášeno 76 občanů (19 mužů, 29 žen, 14 chlapců, 
14 dívek, z toho 9 narození)
- odhlášeno 58 občanů (17 mužů, 32 žen, 5 chlapců, 
4 dívky, z toho 17 úmrtí)

Den od - do
Pondělí 08:00 - 11:30
Úterý 13:00 - 18:00

Středa 08:00 - 11:30
Čtvrtek 13:00 - 18:00
Pátek ZAVŘENO

Pravidelný svoz velkoobjemových  
a nebezpečných odpadů 2026

Oznamujeme občanům, že pravidelný sběr a svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu v roce 2026

PROBĚHNE V TERMÍNECH:

jaro – v pátek 10. dubna 2026  
od 15.00 – 19.00 hod.

podzim – v pátek 18. září 2026  
od 15.00 – 19.00 hod.

na ulici Vinohradská u bytových domů. Uvedeného sběru mohou využít pouze občané obce Řepiště nebo vlast-
níci objektů na území obce, kteří jsou zapojení do systému nakládání s odpady. Odpady vznikající z podnika-
telské činnosti a stavební odpady (okna, suť, lepenka, střešní krytiny) nebudou ve sběrně přijímány a je nutné 
s nimi naložit v souladu s platnou legislativou. Upozorňujeme občany, že elektrozařízení a  lednice musí být 
odevzdány v kompletním stavu, tj. vč. šňůr, obrazovek, výparníků, kompresorů apod.
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Obec Řepiště se zapojila do celostátní sou-
těže Radniční listy roku 2025, která hodnotí kva-
litu obecních zpravodajů. Zpravodaj obce Řepi-
ště dosáhl skvělých výsledků – v okresním kole 
se umístil na 1. místě, v krajském kole obsadil 3. 
místo a neztratil se ani v celorepublikovém hod-
nocení mezi téměř stovkou zpravodajů.

Porota ocenila zejména poctivý a komunitní 
charakter zpravodaje, jeho srozumitelnost, prak-
tičnost a vyvážený obsah. Vyzdvihla nadprůměr-

nou kvalitu textů, které přinášejí konkrétní a uži-
tečné informace z  běžného života obce, 
i přirozené propojení obecní agendy s tématy ze 
školství, spolků, sportu a kultury. Díky tomu zpra-
vodaj oslovuje široké spektrum čtenářů napříč 
generacemi.

Ocenění je potvrzením kvalitní práce všech, 
kteří se na tvorbě zpravodaje podílejí, za což jim 
touto cestou děkuji. 

Rostislav Kožušník, starosta

Dne 02.02.2026 byl na elektronické úřední desce na 
webových stránkách obce a na úřední desce obecního 
úřadu Řepiště zveřejněn Návrh rozpočtu obce Řepiště na 
rok 2026 a Návrh střednědobého rozpočtu obce Řepiště 
na léta 2026-2029, https://repiste.eu/ .

Základní čísla návrhu rozpočtu:

Návrh rozpočtu 2026 je sestaven jako schodkový. Roz-
počtový schodek ve výši mínus 42,728 mil.Kč bude uhra-
zen z prostředků z minulých let na účtech obce a termí-
novaných vkladech (rezerva). Obec má k 1.1.2026 úvěry 
ve výši 46.725.262,39 Kč: půjčku ze SFŽP na kanalizaci 
a ČOV 1.et., splatnost do r. 2040, a úvěr z Moravskoslez-
ského kraje JESSICA II na Komunitní dům Řepiště, splat-
nost do r. 2044, Součástí návrhu rozpočtu není prozatím 
dotace z ITI Ostravsko na projekt Centrum obce Řepiště 
ve výši 12,5 mil. Kč. Obci zůstane po schválení rozpočtu 

na účtech rezerva ve výši 9,025 mil. Kč, která není roz-
počtována.

V návrhu rozpočtu jsou obsaženy dotace z rozpočtu 
obce na financování sportu, kultury a spolkovou činnost 
ve výši dle požadavků jednotlivých subjektů. Tyto dotace 
nejsou však dosud projednány a schváleny. 

Součástí rozpočtu jsou tři velké investiční akce. Nej-
větší investice je projekt Centrum obce Řepiště včetně 
doprovodných projektů (Prodloužení ul. Sportovní, Moder-
nizace chodníku podél silnice II/477) ve výši cca 29 mil. 
Kč. Dále je součástí rozpočtu projekt Rekonstrukce a od-
vodnění ul. Vinohradská ve výši cca 14 mil. Kč. A  jako 
třetí největší investici, která je součástí rozpočtu, je projekt 
Modernizace veřejných sportovišť ve výši 12 mi. Kč. V ná-
vrhu rozpočtu nejsou obsaženy podané a dosud neschvá-
lené dotace či dotace s nevydaným rozhodnutím, a  to 
v celkové výši 16.607 tis. Kč na straně příjmů. 

Rozklikávací rozpočty minulých let, včetně plnění, jsou 
zveřejněné na internetu viz. https://monitor.statnipokladna.cz/

Dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, ve znění pozdějších předp., musí být 
návrh rozpočtu vhodným způsobem zveřejněn nejméně 
po dobu 15 dnů před jeho projednáním v zastupitelstvu 
územního samosprávného celku. Připomínky k návrhu 
rozpočtu mohou občané uplatnit písemně ve lhůtě do 
18.2.2026 do 11 hod. nebo ústně na zasedání zastupitel-
stva obce dne 18.2.2026 od 16 hod. ve společenském sále 
Obecní hospody U Máně.

Rostislav Kožušník, starosta

Úspěch Zpravodaje obce Řepiště v soutěži Radniční listy 2025

Návrh rozpočtu obce Řepiště na rok 2026

Setkání zastupitelstva obce se zástupci spolků
V pondělí 20. ledna 2026 se v jídelně Základní školy 

v Řepištích uskutečnilo pracovní setkání zastupitelů obce 
se zástupci místních spolků, kteří podali žádost o dotaci 
z rozpočtu obce na rok 2026 ve výši 50.000 Kč a více.

Cílem setkání bylo osobní představení jednotlivých 
žádostí. Zástupci spolků přiblížili svou činnost, pláno-
vané aktivity na nadcházející rok i konkrétní využití po-
žadovaných finančních prostředků. Zastupitelé tak měli 
možnost získat podrobnější informace přímo od žada-

telů a otevřeně diskutovat o jejich plánech. Tato forma 
vzájemného setkání se osvědčuje jako důležitý podklad 
pro odpovědné rozhodování o rozdělení obecních pro-
středků. 

O přidělení dotací bude rozhodnuto na 19. zasedá-
ní zastupitelstva obce, které se bude konat ve středu 
18. února 2026 od 16 hodin ve společenském sále 
Obecní hospody U Máně.

Rostislav Kožušník, starosta

Příjmy

Daňové 48 606 000
Nedaňové 13 767 000
Kapitálové 290 000
Dotace 11 134 000
Příjmy celkem 73 797 000

Výdaje

Běžné 49 455 000
Kapitálové 67 070 000
Výdaje celkem 116 525 000
Saldo - rozpočtový schodek -42 728 000
Financování 42 728 000
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V obci Řepiště byly zahájeny práce na projektu Mo-
dernizace veřejného sportoviště Řepiště. Cílem projektu 
je obnova území a zkvalitnění sportovní infrastruktury v naší 
obci.

Projekt je spolufinancován Evropskou unií. Realizace 
bude probíhat do června 2026.

Z důvodu zahájení prací nebude možné zadní část 
sportoviště za školou využívat v takové míře jako doposud. 
Provoz školy ani školní družiny však nebude výrazně ome-
zen. Děti budou i nadále trávit čas venku – využívat se 
budou tenisové kurty, dokud budou k dispozici, dále atri-
um základní školy včetně venkovní učebny, prostor u sta-
ré budovy základní školy i vycházky do okolí.

Věříme, že výsledkem bude moderní a kvalitní prostor 
pro sport i volnočasové aktivity, který bude sloužit dětem 
i široké veřejnosti po mnoho dalších let. Děkujeme všem 
za pochopení v průběhu realizace projektu.

Rostislav Kožušník, starosta

V naší obci proběhla ve dnech 11. a 12. 1. 2026 tra-
diční Tříkrálová sbírka, která se i  letos setkala s velkou 
podporou místních občanů. Celkem se v Řepištích vytvo-
řilo pět skupin koledníků – jedna skupina byla složena z řad 
občanů obce a čtyři skupiny tvořili mladí hasiči, všem 
patří velké a upřímné poděkování.

Skupiny koledníků se s obdivuhodným nasazením vy-
dali i v zimním počasí obcházet rodiny v obci, zpívali tří-
královou koledu a jako malé sladké poděkování za finanč-
ní podporu předávali cukr. Svým přístupem a ochotou 
významně přispěli k úspěšnému průběhu sbírky.

Díky štědrosti dárců se v obci Řepiště podařilo vybrat 
krásných 60 648 Kč, které budou využity na pomoc po-
třebným. Děkuji všem koledníkům, organizátorům i obča-

nům, kteří sbírku podpořili a potvrdili, že solidarita má 
v naší obci své pevné místo.

Ing. Lucie Matušková, místostarostka

Modernizace veřejného sportoviště

Tříkrálová sbírka v Řepištích

Modernizace
veřejného
sportoviště Řepiště
Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií.

Cílem projektu je obnova území a zkvalitnění sportovní infrastruktury
v obci Řepiště, která je územím zasaženým těžbou
v Moravskoslezském kraji.

Realizace projektu: 01/2026 – 06/2026

Oznámení o změně ceny vodného a stočného od 1.1.2026
Na základě usnesení představenstva akciové spo-

lečnosti byly v souladu s platnou legislativou schváleny 
nové ceny vodného s účinností od 1. ledna 2026 takto:

Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po 
prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2026, 
popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluv-
ních vztahů mezi odběratelem a dodavatelem.

Cena v Kč/m³

Voda pitná� 66,15 Kč/m³ (bez DPH)	
(vodné)� 74,09 Kč (vč. 12 % DPH)

Voda odvedená�  68,73 Kč/ m³ (bez DPH) 
(stočné)� 76,98 Kč (vč. 12 % DPH)
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Ano, je to tak. Tříkrálová sbírka opravdu každým 
rokem překonává hranice. A to nejen ty finanční. Tím 
nejviditelnějším znakem charitní Tříkrálové sbírky jsou 
koledníci, a  tím co po sobě zanechávají je kromě 
úsměvu a radosti znamení K+M+B a příslušný leto-
počet. Tedy požehnání konkrétnímu domu. V tomto 
smyslu překonává Tříkrálová sbírka hranice našich 
domovů, našich obcí a měst. Koledníci si zároveň 
odnáší koledu, a to je další překonávání hranic, hra-
nic mezi lidmi a hranic, které někteří lidé ve svém 
životě mají. Tříkrálová sbírka pomáhá prostřednictvím 
Charity tam, kde je zapotřebí a pomáhá tak lidem 
v jakékoli nouzi překonávat jejich hranice. A pak je 
tady to třetí již zmíněné překonání – v rámci Charity 
Frýdek-Místek byla v roce 2026 překročena hranice 
vykoledovaných 3 mil. Kč.

Když necháme mluvit čísla, tak jsme v Charitě 
Frýdek-Místek v letošním roce zapečetili a násled-
ně rozpečetili 380 kolednických kasiček a do nich 
naši koledníci dostali 2.975 467,- Kč. A to spolu se 
170 tis. zaslanými Charitě Frýdek-Místek v  rámci 
Tříkrálové sbírky bezhotovostně činí finální výnos 
Tříkrálové sbírky na Frýdecko-Místecku ve výši 
3.145 835,- Kč. 

Na závěr, ale nechme promluvit člověka, protože 
Tříkrálová sbírka je primárně o lidech. A tím člověkem 
je koledník. A koledník k nám promlouvá o lidech pro 
lidi, o lidské sounáležitosti, o všímavosti k potřebám 
lidí okolo nás, o vytváření společenství. Koledník dě-
kuje těm, kdo jej obdarovali a usmívá se. A my dě-
kujeme koledníkovi a vyslovujeme mu veliký díky 
a uznání za to, co nám ukazuje – že i malé věci dě-
lají velké věci, že dobro mezi lidmi žije víc než málo.

Tříkrálová sbírka překonává hranice

Poděkování
„Chtěla bych poděkovat obci Řepiště za pomoc, paní místostarostce za vynaložené úsilí, fyzioterapeutovi panu 

Janíkovi za ochotu a všem za čas, který věnují pomoci mému manželovi.“ 
Adriana Adamovská

Obec Řepiště získala z programu Pomáhej 
pohybem Nadace ČEZ finanční podporu ve výši 
150 000 Kč na pomoc panu Radimu Adamovské-
mu, který je momentálně ve vigilním kómatu. Pod-
pora pomůže jeho rodině uhradit část nákladů na 
finančně náročné domácí rehabilitace, které jsou nezbytné 
pro jeho další péči.

Původně byla dotace určena na léčbu kmenovými buň-
kami, kterou se však nakonec nepodařilo realizovat ze 
zdravotních důvodu pana Adamovského. Obec proto po-

žádala o změnu účelu dotace, která byla Nadací 
ČEZ schválena. Finanční prostředky budou nyní 
využity na domácí rehabilitace pana Adamovské-
ho, jež jsou klíčové pro udržení jeho zdravotního 
stavu, podporu hybnosti a celkovou kvalitu péče 

v domácím prostředí. Obec Řepiště děkuje Nadaci ČEZ 
za vstřícnost a podporu, která má přímý a smysluplný 
dopad na život rodiny Adamovských.

Ing. Lucie Matušková, místostarostka

Obec Řepiště získala dotaci z Nadace ČEZ
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Obec Řepiště se v lednu aktivně za-
pojila do ekologického projektu zaměře-
ného na sběr starých svíček a použitých 
adventních věnců. Dva sběrné boxy byly 
umístěny na obecním úřadě a v budově 
základní školy, aby měli občané možnost 
pohodlně odevzdat nepotřebné dekora-
ce po vánoční sezoně. Tento projekt byl 
realizován MAS Slezskou bránou v rám-
ci iniciativy "Tvoříme komunitu" ve spolupráci s nezisko-
vou organizací Odpaďáček a byl spolufinancován Evrop-
skou unií. Zapojením se do sběru obyvatelé Řepiště 

přispěli k omezení odpadu a podpořili 
udržitelné využití materiálů.

Všechny odevzdané věnce byly ná-
sledně rozebrány a zpracovány seniory, 
kteří jednotlivé části využijí k dalšímu tvo-
ření a  opětovnému použití. Díky jejich 
práci tak získají věci nový život a další 
využití v rámci komunity.

Obec Řepiště děkuje všem, kteří se 
do sběru zapojili. Společně tak podporujeme udržitelnost, 
sdílení dovedností a komunitní život.

Ing. Lucie Matušková, místostarostka

Mikulášský turnaj ve vybíjené ve Václavovicích

V tělocvičně Základní školy a Ma-
teřské školy ve Václavovicích se v pátek 
5. prosince uskutečnil již 17. ročník tur-
naje ve vybíjené pro žáky 1. stupně. Na 
rozdíl od loňského roku nešlo o první 
soutěž ve školním roce ale po přesunu 
některých soutěží z jarního na podzim-
ní termín (orientační běh, florbal a bad-
minton) tak šlo už o čtvrtou sportovní soutěž podporova-
nou Regionem Slezská brána.

Zahájení bylo tradičně zpestřeno společenskou udá-
losti, kdy mezi děti přišel Mikuláš s dalšími pohádkovými 
bytostmi a neopomenul rozdělit drobné dárky. 

Poté probíhaly ve dvou základních skupinách zápasy 
celkem devíti družstev systémem každý s každým.  První 
dva týmy z každé skupiny pak postoupily do semifinále. 
Poražení ze semifinálových utkání si zahráli o  třetí místo 
a vítězové o celkové vítězství. Toto malé play off tak určilo 
pořadí. V  letošním ročníků zvítězilo ve velmi vyrovnaném 
finále družstvo základní školy ze Sedlišť, které porazilo žáky 
ze základní školy v Raškovicích. Třetí příčku obsadili žáci 

z domácí základní školy Václavovice, 
kteří v boji o bronzové medaile zvítězi-
li na týmem ze základní školy Morávka. 
Vedle těchto nejúspěšnějších škol se 
turnaje účastnily ještě týmy ze základ-
ních škol Vratimov – Datyňská, Vrati-
mov – Masarykovo náměstí, Řepiště, 
Paskov a Sviadnov.

Kromě dárku od Mikuláše bylo pro děti připraveno 
občerstvení v podobě oblíbené pizzy. 

Turnaj podpořili svou účasti i představitele obcí z re-
gionu Slezská brána. Na zahájení nebo ukončení se přišli 
podívat kromě domácího starosty Václavovic René Vaška, 
starosta Paskova Petr Baďura, starosta a místostarostka 
Řepišť Rostislav Kožušník a Lucie Matušková, starostka 
Morávky Gabriela Daňková a místostarosta Vratimova Da-
vid Böhm. 

Všem soutěžícím i organizátorům, především ze zá-
kladní školy ve Václavovicích, náleží za bezproblémový 
a zároveň společenský příjemný průběh poděkování.

Miroslav Lysek, Region Slezská brána

První neděli v lednu proběhlo ve společenském sále 
Obecní hospody U Máně promítání filmu Bob a Bobek ve 
filmu na velkém plátně. Akce navázala na oblíbenou a již 
pravidelnou tradici, kdy se každou první neděli v měsíci 
v období od října do dubna koná program pro děti.

Tentokrát byla účast opět velká a promítání si užili ne-
jen děti, ale i dospělí. Příjemnou atmosféru doplnila restau-
race, která zajistila popcorn – ten k filmovému promítání 
zkrátka neodmyslitelně patří.

Další akce měla být první neděli v únoru, ta se bohužel 
nekonala z důvodu předání a převod objektu na nového 
nájemce. O to více se ale můžeme těšit na další akci, kte-
rá proběhne první neděli v březnu, tedy 1.3.2026 opět od 

15 hodin. Tentokrát se ve společenském sále U Máně 
uskuteční divadlo pro děti. Těšíme se na viděnou! 

Sportovní a kulturní komise

Promítání filmu Bob a Bobek ve filmu 

Sběr adventních věnců a svíček
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V sobotu 17. ledna 2026 se tělocvična v Řepištích opět 
proměnila ve slavnostně vyzdobený sál, kde se konal dal-
ší ročník reprezentačního plesu obce Řepiště. Už od prv-
ních minut bylo zřejmé, že nás čeká večer plný hudby, 
tance a příjemných setkání. 

Ples byl zahájen v 19.30 hodin úvodním slovem sta-
rosty Rostislava Kožušníka a místostarostky Ing. Lucie 
Matuškové. Ve svém projevu přivítali všechny přítomné, 
hosty z družební obce Vavrečky ze Slovenska i další sta-
rosty a místostarosty z okolních obcí. Zároveň poděkova-
li organizátorům i hostům za podporu této tradiční spole-
čenské události, která má v naší obci své pevné místo.

Hudební doprovod večera zajistila, stejně jako v loň-
ském roce, kapela Dolbend, která svým pestrým reperto-
árem roztančila všechny generace. Díky energickému vy-
stoupení a  známým melodiím byl parket po většinu 
večera zaplněný. Taneční nálada vydržela až do pozdních 
hodin – ve 2 hodiny ráno kapelu vystřídala DJ Miisha, 
která hrála písničky na přání až do 4 hodin ráno.

V rámci doprovodného programu se o první výrazné 
oživení večera postaralo taneční uskupení FunkyBeat 
z Frýdku-Místku. Jejich dynamické vystoupení plné mo-
derních choreografií, synchronních pohybů a energie skli-
dilo u publika velký potlesk. 

Později večer patřil parket latinskoamerickým rytmům. 
Taneční pár Marek Kypús se svou taneční partnerkou před-
vedl ukázky temperamentních latinskoamerických tanců, 
které do sálu vnesly nádech exotiky a vášně. Jejich vy-
stoupení nebylo pouze podívanou – po krátké show ná-
sledoval také taneční workshop, do kterého se mohli za-

pojit i samotní návštěvníci plesu. Pod vedením zkušených 
tanečníků si zájemci vyzkoušeli základní kroky a naučili se 
jednoduchou taneční sestavu.

Samozřejmostí byla také půlnoční tombola, která při-
nesla napětí i radost výhercům zajímavých cen. Velké po-
děkování patří všem sponzorům, kteří do tomboly přispě-
li: Janáčková filharmonie Ostrava, AF Centrum Ostrava, 
PONATURE, s.r.o. - Kilpi Ostrava, Futurooms Ostrava, 
Skalka Family Park Ostrava, Anglický trávník.cz Lískovec, 
Masérna Na Dlani Ostrava, Zářící Duše Frýdek-Místek, 
FaceSpa Ostrava, Juta Agency – Jakub Matejov, Soňa 
Suchancová fotografka Řepiště, Čistíme sedačky Ostrava, 
Restaurace Nimrod Vratimov, Lašská pekárna Řepiště, 
Uhelné sklady Šenov, Kape střechy – Pavel Pavlorek, Lu-
káš Kiš Řepiště, Jan Gabriel Sedliště, Wellness Natural 
Ostrava – Wellness u Felošů, Požární ochrana – Jiřina On-
drušová Řepiště, Bioclean Bruzovice - Radek Sojka, Tis-
kárna Kleinwachter Frýdek-Místek, Kosmetické studio 
Hanka Křístková Orlová, X-tra Hair Studio VeroniQue Še-
nov, Barber by Naty Vratimov, Pedikúra-Masáže Dům slu-
žeb Vratimov, Kadeřnictví a Kosmetika Marcela Foldynová 
Řepiště, Panský pivovar Paskov, FITLAB Vratimov, Vino-
téka Radniční náměstí Vratimov, Zdravá výživa a kavárna 
Horteenzie Ostrava – Bartovice, MakraPlasa.cz Ostrava.

Hosté si mohli během večera pochutnat na předem 
objednané večeři, kterou zajišťovala restaurace Nimrod 
Vratimov, a využít také oblíbený fotokoutek, kde vznikla 
řada veselých i elegantních snímků na památku. 

Celý večer se nesl v přátelské a slavnostní atmosféře, 
která je pro naši obec typická. Děkujeme všem, kteří přišli, 
a také všem, kdo se podíleli na přípravě celé akce. Těšíme 
se na další ročník, který nám opět přinese nové zážitky 
a společné chvíle.

Ing. Lucie Matušková, místostarostka

Reprezentační ples obce Řepiště
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Vážení čtenáři,
první měsíc nového roku 2026 je za námi. 

Dovolím si zde uvést několik statistických úda-
jů za loňský rok. Celkem máme 190 registrova-
ných čtenářů, z toho 66 dětí do 15 let. Nakou-
pili jsme 241 dokumentů, vyřadit jsme museli 
261 dokumentů.

4 107 osob si přišlo vypůjčit nějaký dokument. Za kulturou 
a vzděláním přišlo celkem 1968 návštěvníků. 

Velký podíl na tomto čísle mají žáci našich ZŠ, ale také stu-
denti z řad seniorů.

1098 x  jste vstoupili do elektronického katalogu a svého 
čtenářského konta a 1803 x jste vstoupili na naše webové strán-
ky. Vypůjčili jste si 4 244 dokumentů. Celkové návštěvy včetně 
kulturních a vzdělávacích aktivit činí 3 732.

V Březnu – měsíci čtenářů připravujeme:
•	 Besedu pro veřejnost - úterý 3. března v 17.00 – Richard 

Konkolski – Vzpomínky osamělého mořeplavce,
•	 přednášky pro školu s Ladislavem Holbou z Charity sv. Ale-

xandra a jeho vodícím psem v úterý 10. března
•	 Poledníčka v MŠ ve třídě Motýlek
•	 Knihovnickou lekci pro žáky ZŠ
•	 Přednášky pro seniorské studenty Virtuální univerzity třetího 

věku – 11. a 24. března od 9.00 a téma letního semestru Již-
ní Asie – nejpestřejší exotika naší planety

•	 Bookstart  -  pro maminky, tatínky i další rodinné příslušníky 
jsme naplánovali Bookstart v tomto termínu:

•	 18. 3. 2026 od 10:00 pro děti ve věku 0 - 3 roky a pro děti 
3 - 6 let od 15:00. Téma bude včas upřesněno.

•	 V měsíci dubnu chystáme přednášku s Ing. Miroslavem Lys-
kem, Za vrcholy Beskyd a to 14. dubna od 17.00 hodin.

Jste srdečně zváni. Ve spolupráci s MAS Slezská Brána se 
letos uskuteční cyklus přednášek a workshopů pro rodiče, které 
budou probíhat vždy 1x měsíčně od 17 do 19 hodin v knihovně 
kromě letních prázdnin. Účast je zdarma a bude zajištěno hlídá-
ní dětí. Témata přednášek jsou uvedena na přiloženém letáku.

Nejčtenější knihy roku 2025
1)	 Vondruška Vlastimil - Mrtvý posel
2)	 Keleová-Vasilková Táňa – Eliška
3)	 Gruber Andreas - Vražedné znamení 
4)	 Tůmová Karolina - Druhý život
5)	 De la Motte Anders - Skleněný muž 
6)	 Fields Helen – Léčebna
7)	 Kirk J. D. - Mělký hrob
8)	 Vondruška Vlastimil - Zásnubní prsten 
9)	 Vondruška Vlastimil - Prokletí rodu Janoviců 
10)	Krnáčová Adriana – Nemesis

Půjčovní doba:
Úterý   10 - 12    13 - 17         Pátek     9 - 12    13 - 15.30

Kontakt: Knihovna Bohumila Pavloka, ul. Mírová 555, Řepi-
ště, 739 31, T: 725 590 863, E: knihovna.repiste@atlas.cz,  
W: www.knihovna-repiste.cz

Marika Zajíčková

Místní knihovna Řepiště informuje
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Svatomichaelský pěvecký sbor  
– ohlédnutí a pozvánka na další společné zpívání

Vánoční čas v našem řepišťském kostele sv. archan-
děla Michaela měl v roce 2025 opět jedinečnou atmosfé-
ru. Dne 26. prosince 2025 se zde uskutečnil koncert 
Svatomichaelského pěveckého sboru, který přilákal 
opravdu velké množství návštěvníků. Za tuto krásnou 
účast všem srdečně děkujeme. Program byl zaměřen 
především na vánoční písně a tradiční koledy, které zně-
ly v podání sboru i našich hostů. O zpestření se postara-
ly také děti z Řepišť a oblíbené pěvecké uskupení Teatet 

Řepiště, jejichž vystoupení přinesla do koncertu radost, 
hravost, potěšení i dojetí.

Na co se můžete těšit dál? Nejbližší velkou událostí 
bude benefiční koncert na podporu obnovy křížové ces-
ty, který se uskuteční 11. dubna 2026 v 16:00 v kostele 
v Řepištích. Také tentokrát se můžete těšit na spoluúčin-
kování Teatetu Řepiště. Věříme, že společně vytvoříme 
opět jedinečnou hudební událost, která potěší nejen uši, 
ale i srdce. Náš sbor můžete slyšet i při dalších příleži-
tostech během roku, například na obecních slavnostech, 
na krmáši, při Dnech regionu či na oblíbeném Podzimním 
zpívání.

Přidejte se k nám! Svatomichaelský pěvecký sbor 
přijímá nové členy. Znalost not není podmínkou – důleži-
tá je chuť zpívat, radost ze společného muzicírování 
a přátelská atmosféra, kterou se nám daří léta udržovat. 
Scházíme se každé úterý od 17:30 v Komunitním domě 
Řepiště. Neváhejte a přijďte mezi nás – jsme fajn parta 
pro zpěv, setkávání i společné kulturní zážitky.

Za Svatomichaelský pěvecký sbor,  
Mgr. Hana Kukučková

V adventním období se ve vnitřních prostorách školy 
uskutečnilo další mezigenerační setkání seniorů a žáků, 
které se opět setkalo s velkým zájmem a vytvořilo velmi 
příjemnou a přátelskou atmosféru. Prosincové setkání 
nabídlo prostor pro společné tvoření, sdílení i radost z blí-
žících se Vánoc.

Seniorky spolu s dětmi vyráběly vánoční přání z pa-
píru a obrázky technikou linorytu. Nechyběly ani spole-
čenské hry, při nichž si děti se seniory s nadšením hrály 
a společně se bavily. Celou akci provázela dobrá nálada 
a bylo zřejmé, že si všichni účastníci setkání skutečně 
užili.

Setkání svou přítomností podpořili také pan starosta 
a paní místostarostka. O bohaté pohoštění se postaraly 

dámy ze školní kuchyně, přispěli však i samotní hosté, 
kteří přinesli chlebíčky, jednohubky, domácí zákusky, ko-
láče a další dobroty. 

Součástí tohoto setkání byl i hudební program. Nej-
prve vystoupily děti, které se učí hrát na kytaru, a poté 
následovalo vystoupení kytaristy Jiřího Křístka s houslo-
vým doprovodem. Společné zpívání známých písní po-
těšilo všechny přítomné.

Akce znovu potvrdila, jak důležitá jsou mezigenerač-
ní setkání pro posilování přátelských vztahů v obci a pro-
hlubování vazeb mezi dětmi a seniory. Společně stráve-
ný čas přináší radost oběma generacím a vytváří prostor 
pro vzájemné porozumění a respekt.

Za ZŠ Řepiště, Iveta Fridrichová

Mezigenerační setkání v adventním čase
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ČERT, ANDĚL A MIKULÁŠ
Začátek adventu byl jako 

obvykle ve znamení postav 
čerta, anděla a Mikuláše. 

4.12. V restauraci U Máně 
proběhla Mikulášská besídka 
s nadělováním. Děti všech tříd 
mateřské školy si připravily 
program pro rodiče i  veřej-
nost, která se dostavila v hoj-
ném počtu. Vyvrcholením byl 
příchod tří známých postav. 
Mikuláš naděloval, anděl mu 
pomáhal a čert z povzdálí do-
hlížel na malé hříšníky. Velmi 
vydařená akce byla podpořena jak ředitelkou školy, tak 
vedením obce. To zajistilo zvukaře a osvětlovače, kteří 
vytvořili kouzelnou atmosféru.

5.12. V mateřské škole proběhla ve třídě Motýlek Čer-
tikiáda plná čertů, čertic, čertích her a čertích soutěží.

8.12. Starší děti tříd Beruška a Motýlek se zúčastnily 
zábavného pořadu Mikulášská nadílka s Hopsalínem v KS 
ve Vratimově.

POLEDNÍČEK
Pro zpestření předvánočního času, v úterý 16.12.2025 

přišla dětem před spaním přečíst paní knihovnice Zajíčko-
vá kouzelnou vánoční pohádku v oblíbeném Poledníčku.

INTERAKTIVNÍ VÁNOČNÍ SHOW S ELOU A TOMEM
Do MŠ přijela ve středu 17.12. oblíbená herecká dvo-

jice, s programem OD ČERTA K JEŽÍŠKOVI, která malé 
posluchače provedla celým adventem. Děti všech tříd za-
žily veselé i poučné dopoledne plné písní, her a povídání 
doplněné o nové prvky a tradice.

JEŽÍŠEK U SLUNÍČEK
Třída nejmladších dětí Sluníčko si připravila pro ro-

diče i  děti vánoční nadílku s  pohoštěním na úterý 
16.12.2025. Velmi hojně navštívená akce byla dobře 
připravena, děti s  rodiči si užili společně předvánoční 
náladu do večerních hodin a  její atmosféra přispěla 
k celkové vánoční pohodě.

Už jsou tady zprávičky z naší krásné školičky!
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SLAVNOSTNÍ VÁNOČNÍ DOPOLEDNE
Všechny děti společně se svými učitelkami prožily ve 

svých třídách slavnostní dopoledne u vánočních stromeč-
ků, a to ve čtvrtek 18. prosince. Poznaly tradice a zvyky 
Vánoc, ochutnaly vánoční menu i cukroví od maminek 
a dočkaly se i vytoužených dárečků. 

TŘI KRÁLOVÉ
Hned po vánoč-

ních prázdninách, 
v úterý 6. ledna, jsme 
svátky uzavřeli kole-
dováním. Děti si vyro-
bily koruny, poslechly 
si legendu o  třech 
mudrcích, naučily se 
koledu My tři králové. 
Mateřskou školou 
prošel i tříkrálový prů-
vod s malou novoroč-
ní nadílkou.

DOPOLEDNE S TRENÉREM FAČR
„Sportem ke zdraví a kondici“ je heslo naší školy, a pro-

to se nejstarší děti třídy Beruška zúčastnily v tělocvičně 
pravidelného sportování s trenérem, který dětem přibližu-
je profesionální trénink. Dopoledne s trenérem se uskuteč-
nilo v pondělí 12. ledna. 

BESEDA O POŽÁRNÍ OCHRANĚ
Paní Polachová, trenérka malých hasičů, přišla s be-

sedou o požární ochraně, které se zúčastnili předškoláci 
ze třídy Beruška. Děti se v úterý 13. ledna seznámily s po-
sláním hasičů a náplní kroužku při místním SDH.

SNĚHULÁKIÁDA 
Týden se sněhuláky se opravdu vydařil. Sníh napadl, 

jako bychom si ho objednali a na školní zahradě vyrostla 
rodina sněhuláků. Ve třídách se to také hemžilo sněhuláky 
ve všech podobách. Pravou Sněhulákiádu si užily děti ve 
třídě Motýlek, které v kostýmech sněhuláků prožily veselé 
dopoledne s promenádou, diskotékou, tvořením i zábav-
ným soutěžením.

ZIMNÍ NADÍLKA S ČERTÍKY
Mateřskou školu navštívili dne 16. ledna také studen-

ti s připraveným pořadem o zimě, kterého se zúčastnily 
děti třídy Beruška a Sluníčko.

S MYSLIVCEM DO LESA 
Dne 21. ledna se předškolní děti vydaly na vycházku 

s myslivcem, aby prozkoumaly krásy a zajímavosti zimní-
ho lesa. Poučnou přednášku v lesním prostředí si pro ně 
připravil pan Bednář, který se myslivosti věnuje a ochotně 
předává znalosti a zkušenosti nejmladší generaci.
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BESEDA O KYBERŠIKANĚ A BEZPEČNOSTI 
NA INTERNETU

Dne 1. prosince 2025 se žáci 3.A a 4.A zúčastnili pre-
ventivního programu zaměřeného na kyberšikanu a bez-
pečnost na internetu. Beseda byla velmi zajímavá a pří-
nosná a  jejím hlavním cílem bylo zvýšit povědomí dětí 
o nebezpečích, která mohou na internetu číhat, a poskyt-
nout jim nástroje, jak se s těmito situacemi vyrovnat. Bě-
hem programu se děti seznámily s různými formami ky-
beršikany, mezi které patří například obtěžování 
prostřednictvím sociálních sítí, šíření pomluv nebo zasílá-
ní urážlivých zpráv. Žáci měli možnost sdílet své vlastní 
zkušenosti, zapojovat se do diskuze a klást otázky, které 
je k tomuto tématu zajímaly. Odborník dětem poskytl cen-
né rady, jak se před kyberšikanou chránit a jak postupovat 
v případě, že se s ní setkají. Součástí programu byly také 
odkazy na užitečné internetové stránky, kde mohou děti 
i rodiče najít další informace a pomoc. Společně jsme si 
připomněli, jak důležité je dávat si pozor na to, co na in-
ternetu sdílíme, neuvádět osobní údaje cizím lidem a nebát 
se požádat o pomoc dospělé, pokud se setkáme s něčím 
nepříjemným. 

Beseda byla pro všechny velmi přínosná a ukázala, že 
bezpečnost na internetu je stejně důležitá jako bezpečnost 
v běžném životě. Internet může být skvělým pomocníkem 
i zdrojem zábavy, ale pouze tehdy, pokud jej používáme 
s rozumem a opatrností.

Mgr. Jana Šnajdrová

KDYŽ TO BOUŘÍ UVNITŘ
Mezi žáky 4.A  naší školy v  prosinci zavítala paní 

Bc. Anna Homolová, lektorka přednáškového programu, 
s novým preventivním programem zaměřeným na práci 
s emocemi. Beseda děti vedla k tomu, aby se učily rozpo-
znávat a chápat své emoce – žáci se seznámili se šesti 
základními emocemi, jejich významem a prakticky si vy-

zkoušeli, jak zvládat silné emoce, zejména vztek, aby do-
kázali předcházet konfliktům a agresivitě. Program kladl 
důraz na schopnost emoce pojmenovat, porozumět jim 
a zdravě s nimi pracovat, a zároveň se věnoval prevenci 
agresivity a domácího násilí. Beseda byla velmi interaktiv-
ní, zábavná a děti si ji opravdu užily.  

Mgr. Jana Šnajdrová

KDYŽ SE DĚTI UČÍ MLUVIT O RODINĚ:  
PREVENTIVNÍ PROGRAM VE DRUHÉM ROČNÍKU

Před Vánoci proběhla ve druhém ročníku naší školy 
preventivní beseda s názvem Máma, táta a já, která byla 
zaměřena na podporu zdravých vztahů v rodině a posilo-
vání emočního vnímání dětí. Program byl přizpůsoben věku 
žáků a probíhal hravou, srozumitelnou formou, která dětem 
umožnila aktivně se zapojit a otevřeně sdílet své myšlenky 
i pocity. 

Společně jsme si povídali o tom, kdo tvoří rodinu, jaké 
role v ní mají maminka, tatínek i dítě a proč jsou vzájemná 
komunikace, respekt a pocit bezpečí tak důležité. Děti se 
učily pojmenovávat emoce, rozpoznávat, co jim dělá radost 
nebo co je trápí. Také se dozvěděly, na koho se obrátit, 
když potřebují pomoc. Součástí besedy byly jednoduché 
příběhy, obrázky a krátké aktivity, které podporovaly em-
patii a spolupráci mezi spolužáky. 

Cílem besedy bylo posílit u dětí zdravé vnímání rodin-
ných vztahů, podpořit jejich sebedůvěru a přispět k pre-
venci rizikového chování již v raném věku. 

Věříme, že podobné programy pomáhají dětem lépe 
porozumět sobě i světu kolem nás. 

Mgr. Zuzana Georgiou

THEATR LUDEM - AKCE ŠKOLY ZAMĚŘENA NA 
 PREVENCI SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ

Ve středu 21.1. 2026 si žáci 3. třídy vyzkoušeli, jaké to 
je, když jste v kolektivu bráni jako ten, kterého nikdo nemá 
rád. Na základě knihy autorky Noemi Cupalové - Blbá 
Vendula si členky sdružení Theatr Ludem připravily pro 
děti dvě hodiny drama dílen nabité zábavou a výchovným 
ponaučením, které si děti zažily na vlastní kůži. Akce je 
mezi dětmi velmi oblíbená a již tradičně je zařazována mezi 
další četné akce, které dětem zpestřují jejich výuku. 

Mgr. Libuše Oborná

Jak se máme ve škole a školní družině
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BESEDA S PANÍ POLACHOVOU
V lednu nás ve škole již tradičně navštívila paní Pola-

chová. Tentokrát ji doprovázely děti z hasičského kroužku, 
které jsou zároveň našimi bývalými žáky. Společně jsme 
si všichni hravou a názornou formou zopakovali základní 
pravidla bezpečnosti a správného chování v různých situ-
acích. Žáci si mohli vyzkoušet hasičskou výstroj a zároveň 
se seznámili s mobilní aplikací Záchranka, která může po-
moci v krizových situacích. Setkání bylo pro všechny pří-
nosné a velmi zajímavé.  

Mgr. Jana Šnajdrová

PREVENTIVNÍ PROGRAM „TÁTA, MÁMA A JÁ“
V první třídě proběhl v lednu preventivní program za-

měřený na téma rodiny. Děti si s paní lektorkou povídaly 
o rodinných vztazích a fungování rodiny. Prostřednictvím 
zážitkových aktivit si vyzkoušely rozdělení povinností, vzá-
jemnou pomoc, podporu i soudržnost rodiny v náročných 
situacích. Program nabídl prostor i pro sdílení dětských 
obav a trápení. Celé setkání však proběhlo v atmosféře 
radosti, podpory a pozitivních zážitků.

Mgr. Renáta Dvořáčková Studníková

ŠKOLNÍ CHODBY OŽÍVAJÍ DĚTSKOU TVORBOU
V nové školní budově působí naše škola již druhý škol-

ní rok. Prostorné chodby a velké, dosud nevyužité zdi nás 
postupně přivedly k úvaze, jak tento prostor smysluplně 
a esteticky využít. Teprve v letošním školním roce uzrálo 
rozhodnutí proměnit školní chodby v galerii dětských vý-
tvarných prací.

Na chodbách školy tak postupně vzniká obrazová ga-
lerie tvořená pracemi žáků, které vznikají během hodin 

výtvarné výchovy. Vystavené kresby působí v rámech vel-
mi vkusně a profesionálně a stávají se přirozenou součás-
tí školního prostředí.

V současné době je zaplněna přibližně čtvrtina pláno-
vaného prostoru. Galerie se bude dále rozšiřovat o nové 
práce a obměňovat podle aktuálních témat. Věříme, že se 
v budoucnu stane místem, kam budeme moci pozvat ne-
jen rodiče žáků, ale i širokou veřejnost.

Mgr. Andrea Bastová

PŘEDVÁNOČNÍ ČAS VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 
Prosinec ve školní družině patřil kouzelné vánoční at-

mosféře, radosti a společným zážitkům. Děti si užívaly 
chvíle plné tvoření, sdílení a dobré nálady, které k advent-
nímu času neodmyslitelně patří.

Bc. Ivana Rodková, vychovatelka ŠD

KRABICE OD BOT
V prosinci se naše základní škola zapojila do charita-

tivní akce Krabice od bot, jejímž cílem je potěšit děti, kte-
ré nemají tolik štěstí. Žáci školy nosili drobné dárky, které 
následně žáci 5. třídy s velkou pečlivostí zabalili do krabic 
od bot.

Připravené dárky paní vychovatelka odvezla do sběr-
ného místa ve Frýdku-Místku, odkud byly předány dětem 
v nouzi. Akce dětem připomněla, že i malý dárek může 
přinést velkou radost a že pomáhat druhým má smysl.

Bc. Ivana Rodková, vychovatelka ŠD

DEN VÁNOČNÍCH SVETRŮ 
Jednoho prosincového dne se škola rozzářila veselými 

vánočními svetry. Děti přišly v originálních vánočních sve-
trech, které hned vykouzlily pravou předvánoční náladu. 
Hry, povídání a dobrá nálada provázely celý den. Na závěr 
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si každý namaloval vánoční svetr, který měl na sobě, a dal 
mu ještě kouzelnější podobu podle své fantazie. 

Bc. Ivana Rodková, vychovatelka ŠD

VÁNOČNÍ POSEZENÍ U STROMEČKU V DRUŽINĚ
V předvánočním čase proběhlo ve školní družině vá-

noční posezení u stromečku, doprovázené příjemnou at-
mosféru plnou pohody a těšení se na Vánoce.

Součástí programu byla tombola s drobnými dárečky, 
které děti přinesly, aby udělaly radost svým kamarádům. 
O občerstvení se postaraly děti společně se svými rodiči 
i prarodiči – nechybělo cukroví ani zdravé mlsání.

Děkujeme všem, kteří se zapojili do předvánočních 
akcí a přispěli k příjemné adventní atmosféře v družině.

Bc. Ivana Rodková, vychovatelka ŠD

BĚHACÍ VÁNOČNÍ KVÍZ V DRUŽINĚ
Ve školní družině jsme si zpestřili adventní čas běhacím 

vánočním kvízem. Děti ze třetího oddělení měly jasný úkol 
– dohlížet na svá stanoviště a kontrolovat plnění úkolů 
prvního a druhého oddělení. Kvíz byl tematicky zaměřen 
na Vánoce a jeho hlavním cílem bylo správně odpovědět 
na otázky a postupně vyluštit tajenku. Děti si aktivitu velmi 
užily a zároveň si zábavnou formou procvičily své znalos-
ti i spolupráci.

Bužková Aneta, vychovatelka ŠD

14. LEDNA “ DEN LOGIKY”
V rámci Dne logiky si děti vyzkoušely různé logické hry 

a  úkoly, které rozvíjely jejich přemýšlení, soustředění 
a schopnost spolupracovat. Čekaly na ně hádanky, hlavo-
lamy i zábavné úkoly zaměřené na logické uvažování. Děti 
pracovaly samostatně i ve skupinách a s chutí se pouště-
ly do řešení jednotlivých výzev. Celý den probíhal v příjem-
né atmosféře a ukázal, že logika může být nejen užitečná, 
ale i zábavná.

Bužková Aneta, vychovatelka ŠD
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V úterý 9. prosince proběhl tradiční 
Vánoční koncert žáků Základní umělec-
ké školy Vratimov ve společenském sále 
Obecní hospody U Máně. 

Představili se především mladší žáci 
ve hře na dechové nástroje, klavír, ne-
chyběla ani vystoupení smyčců, kytar 
a zpěv – a to jak sólový, tak i sboreček 

žáků hudební nauky. Koncert se nesl 
v  příjemné, předvánoční atmosféře 
a účinkující byli oceněni vřelým potles-
kem. 

Děkujeme všem, kteří se na usku-
tečnění koncertu podíleli. 

Tereza Mrázová

V roce 2025 realizoval SDH Řepiště pravidelné akce, 
jako jsou např. výroční valná hromada, hasičský ples, Ha-
sičská galuska, soutěž PS 8, stavění/kácení máje, smaže-
ní vaječiny, grilování k zakončení sezony, mikulášská na-
dílka s programem pro veřejnost aj.

Z důvodu nedostatku vhodných prostor však nemoh-
la být realizována soutěž MSL MH.

V rámci přeshraniční spolupráce s DHZ Vavrečka se 
naše delegace zúčastnila soutěže v požárním sportu a ha-
sičské zabíjačky. Delegace ze Slovenska naopak navštívi-
la hasičský ples v Řepištích a obecní slavnosti.

V tomto roce byl realizován již dlouho plánovaný výlet, 
a  to do Beskyd na chatu Kmínek. Spolu se členy SDH 
Řepiště se výletu zúčastnili i členové DHZ Vavrečka.

ČERPÁNÍ Z DOTAČNÍCH PROGRAMŮ PRO ROK 2025 
V RÁMCI DOSTUPNÝCH VÝZEV.

Z Národní sportovní agentury se zaměřením na pod-
poru mládežnického sportu jsme získali částku 94 800,- Kč. 
Dále se nám podařilo získat podporu ze strany MŠMT 
prostřednictvím OSH v celkové výši 8 340,- Kč na činnost 
mladých hasičů. 

DALŠÍ ÚKOLY REALIZOVANÉ V ROCE 2025:
•	 Účast na akcích pořádaných okolními sbory a Obcí Ře-

piště
•	 Setkání praporů na Hostýně, ve Vratimově, Václavovi-

cích a na oslavách 100 let v Horních Datyních
•	 Účast s automobilem Tatra 805 na oslavách založení 

SDH v Ludgeřovicích

•	 Pořízení 2 ks skladovacích kontejnerů
•	 Pokračování spolupráce s Obcí Řepiště v souvislosti 

s plánem využití plochy za hřištěm TJ pro potřeby SDH 
Řepiště

•	 Uspořádání besedy s hasiči o prevenci požární ochrany 
v MŠ a ZŠ Řepiště, kterých se zúčastnili i mladí hasiči, 
a zapojení MŠ i ZŠ do výtvarné soutěže POOD

•	 Ukázka techniky v MŠ u příležitosti Dne dětí.

ZÁVĚREM
Ke dni 31. 12. 2025 má sbor celkem 99 členů, z toho 

členů starších 18 let bylo 54 a mladších 18 let bylo 45 
členů. 

Ve vyšších orgánech SH ČMS nás zastupovali Josef 
Šnajder v odborné radě mládeže a Jaromír Adamus st. 
jako vedoucí aktivu zasloužilých hasičů, člen VV OSH a sta-
rosta 3. Okrsku.

Vánoční koncert ZUŠ Vratimov

Zpráva o činnosti SDH Řepiště v roce 2025
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ČINNOST JPO V ROCE 2025

Stav jednotky, školení a výcvik:
Ke konci roku výjezdová jednotka čítá 24 členů, kteří 

splňují odbornou, praktickou a zdravotní způsobilost. Tři 
členové ukončili činnost a jeden nový člen z řad námi od-
chované mládeže přibyl.

Kurzy v Jánských Koupelích absolvovali 2 členové, na 
hasičské škole ve Frýdku-Místku byl vyškolen jeden nosi-
tel dýchací techniky a jeden člen si dělá rozšíření řidičské-
ho průkazu na skupinu „C“.

Velitelé se zúčastnili pravidelného ročního školení 
V8. V červnu před koncem školního roku proběhl cvičný 
poplach na novou školu, spojený s evakuací žáků, kde 
jsme provedli prohledání objektu školy, jestli uvnitř ne-
zůstala žádná osoba. V říjnu jsme společně s JSDH Vra-
timov absolvovali dvoudenní školení na lesní požáry, kdy 
proběhla teoretická příprava ve Vratimově a praktická 
činnost na haldě. Výcvik probíhal pod dohledem zkuše-
ného lektora z HZS se zkušenostmi s požáry v Řecku. 
Zúčastnilo se 11 členů. V listopadu proběhlo společné 
školení okrsku na stanici HZS Nošovice pod záštitou 
HZS MSK, kterého se zúčastnilo 8 členů. Tématem ško-
lení bylo první pomoc + transportní prostředky, spojení 
pomocí radiostanic a  ovládání digitálních terminálu. 
Pravidelně se provádí školení a výcvik jednotky dle roč-
ního plánu, především v dýchací technice, školení pila-
řů, řidičů, obsluhy elektrocentrál a taky používání a ob-
sluha nových prostředků. Taktické cvičení okrsku 
proběhlo v Sedlištích. Tématem byl požár základní ško-
ly, v chemické učebně. 

Vybavení jednotky:
V loňském roce jsme podali žádosti o dotace u nada-

ce ČEZ, CSG a Agrofert. Uspět se nám podařilo pouze 
u nadace Agrofert, od které jsme získali 50 000,- Kč na 
obnovu dýchací techniky. Nechali jsme tak repasovat 
6 kusů zastaralých dýchacích přístrojů Dräger PA94 na 
moderní přístroje Dräger PSS 4000. Spoluúčastí se podí-
lela obec Řepiště, a to částkou 18 970,- Kč.

Z obecního rozpočtu mimo provozní náklady bylo 
pořízeno 20 kusů zásahových přileb Dräger HPS7000 
jako náhrada za přilby, kterým již skončila životnost. Cena 
byla bezmála 225 000,- Kč, ale je třeba podotknout, že 
nově pořízené přilby již nejsou limitovány časově danou 
životností. Koncem roku jsme od MSK dostali 4 ks leh-
kých zásahových přileb pro technické zásahy Dräger 
HPS3500.

Od září jsme úspěšně najeli na svolávací a výjezdový 
systém HASINET, který veliteli poskytuje velmi užitečnou 
informační podporu v případě vyhlášení poplachu, a svo-
lává jednotku o něco spolehlivěji než stávající systémy.  
Hned od počátku jsme jej začali aktivně využívat a velice 
rychle se osvědčil. 

V říjnu naše obec podepsala smlouvu s nadačním fon-
dem AED pro život, který vypsal veřejnou sbírku k poříze-
ní Defibrilátoru, který by měl být umístěn ve schránce na 
hasičské zbrojnici. Cílové částky bylo docíleno za necelých 
5 týdnů. 

Zásahová činnost:
V roce 2025 jsme vyjeli celkem k 32 událostem, z toho 

17 x ZOZ, 14 x ZOČ a 1 x TC. U požáru jsme zasahovali 
10 x, technická pomoc 18x, ostatní pomoc 3x a taktické 
cvičení 1x.

Co se týká katastrálního dělení - 24 události v obci 
a 8 mimo obec (Paskov 4 x a po jednom Lískovec, Staříč, 
Čeladná, Sedliště).

Spolupráce s obcí a ostatními složkami:
Vybavení jednotky a pomoci hasičů bylo také využívá-

no při kulturních a  společenských akcích pořádaných 
v naší obci (požární hlídky, zajištění parkování, pomoc při 
obecních slavnostech, asistence při pálení čarodějnic po-
řádané SRPŠ aj.). 

ZPRÁVA O ČINNOSTI MH A DOROSTU  
SDH ŘEPIŠTĚ ZA ROK 2025

V  tomto roce jsme měli v kolektivu mladých hasičů 
a dorostu zapojeno 45 dětí ve věku od 4 do 18 let, a to 
v kategoriích dorostu, starších žáků, mladších žáků a pří-
pravky.

Tří králová sbírka 2025: 
Hned z kraje roku jsme se s mladými hasiči zapojili do 

Tříkrálové sbírky v naši obci. Vytvořili jsme 4 skupinky 
koledníků, se kterými jsme rozdávali lidem radost a přáli 
štěstí a zdraví v novém roce. 

Požární ochrana očima dětí (POOD):
Přes zimu jsme se zaměřili na prevenci požární ochra-

ny a zúčastnili jsme se výtvarné soutěže POOD, kde jsme 
měli v okresním kole výherce. Zapojili jsme i naši základní 
a mateřskou školu, kde jsme uspořádali besedy s hasiči. 
Povídali jsme si především o prevenci a o práci hasičů, 
aby děti měly inspiraci k malování obrázků.

Z našeho SDH se ve výtvarné soutěži POOD v okres-
ním kole umístil v kategorii M2 na 2.místě Štefan Škorwa-
ga a v kategorii ZŠ 2 na 1. místě Markéta Šlachtová, která 
se umístila na 1. místě i v krajském kole.

Sportovní činnost:
V únoru jsme si zpestřili činnost návštěvou lezecké 

stěny, kde si děti vyzkoušely lezení s jištěním a opět zlep-
šily své výkony. Celou zimu jsme trénovali fyzickou přípra-
vu v tělocvičně a absolvovali také dopolední soustředění 
zaměřené na fyzičku a disciplíny požárního sportu.
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Na jaře jsme se zúčastnili okresní soutěže v Raškovi-
cích i memoriálu v Horních Datyních, kde soutěžila druž-
stva mladších i starších žáků. Vrcholem sezóny bylo okres-
ní kolo hry Plamen ve Frýdku-Místku, na které jsme se 
intenzivně připravovali. Starší žáci se umístili na 6. místě 
a mladší na 7. místě.

V soutěži dorostu získala Eliška Krasulová 2. místo, 
Eva Adamusová 5. místo a Matěj Kusák 1. místo s postu-
pem do krajského kola, kde vybojoval krásné 2. místo.

Dokončili jsme také 18. ročník soutěže Hyundai MSL 
MH (15 kol). Starší žáci obsadili celkové 14. místo, mladší 
žáci skončili z 21 družstev na 6. místě.

Sezónu jsme zakončili závodem hasičské všestran-
nosti v Zelinkovicích-Lysůvkách, kde mladší žáci skončili 
na 16. místě a starší žáci vybojovali skvělé 3. místo.

Volnočasová činnost:
V březnu jsme si připomněli Den vody interaktivní be-

sedou s organizací Odpaďáček na téma ochrany vody, 
doplněnou o pokusy. Na jaře a v létě jsme se zapojili do 
jejich soutěže a nasbírali 620 kg papíru a 40 kg plechovek, 
což nám vyneslo 2. místo. V dubnu mladí hasiči úspěšně 

složili zkoušky odborností (preventista junior, strojník juni-
or i testy).

Pomáhali jsme jako rozhodčí na Řepišťském senior-
ském víceboji. Na začátku prázdnin jsme vyrazili na chatu 
Skalka v Mostech u Jablunkova, kde proběhl tematický 
indiánský pobyt – tvořili jsme kmeny, vyráběli vlajku a trič-
ka, věnovali se střelbě ze vzduchovky a luku, absolvovali 
výlety (např. na Muřínkový vrch), lezení s jištěním, bojovou 
hru s hledáním pokladu, opékání i stezku odvahy.

O prázdninách se Evička s Filipem zúčastnili soutěže 
TFA Podgodulský železný hasič. V září jsme podnikli výš-
lap na Gírovou s návštěvou bobové dráhy. V listopadu jsme 
navštívili HZS Správy železnic v Ostravě-Přívoze, kde jsme 
si prohlédli techniku i zázemí stanice. Rok jsme zakončili 
bowlingem, přípravou a realizací Mikulášské stezky a vá-
noční besídkou.

ČINNOST SOUTĚŽNÍHO DRUŽSTVA MUŽŮ 
V ROCE 2025

V zimním a jarním období se členové družstva účast-
nili schůzek v rámci pondělních brigád, při kterých se pro-
váděla příprava materiálu pro činnost soutěžního družstva 
mužů na nadcházející sezónu. Velkou měrou se členové 
družstva podíleli na provozu požární zbrojnice, jejího do-
vybavení a doladění k účelům, jak pro potřeby sboru, vý-
jezdové jednotky, tak i naší mládeže. Členové soutěžního 
družstva, kteří jsou také členové výjezdové jednotky, se 
po celý rok účastnili školení výjezdové jednotky i praktic-
kého školení s technikou. Družstvo mužů také provádělo 
fyzickou přípravu pro udržení sportovní i fyzické kondice 
nejen pro sportovní příležitosti, ale také pro bojeschopnost 
jednotky.

Družstvo se během sezóny zúčastnilo jak povinného 
okrskového kola v požárním útoku v Sedlištích, spojeného 
se soutěží o Pohár sv. Floriána (1. resp. 2. místo), tak i dal-
ších pohárových soutěží. Také si družstvo na soutěžních 
kolbištích zaběhlo klasické i netradiční soutěže a splnilo 
tak vytýčený plán. Za zmínku stojí, že jsme vyvezli naši 
historickou stříkačku PS-8 opět na osmičkovou soutěž 
v Dolní Líštné a bylo z  toho krásné 3. místo. Nechyběli 
jsme ani na námi oblíbené soutěží generací v Horních Da-
tyních.

Soutěžní družstvo mužů fungovalo ve složení: 
Matějka Jan, Kusák Jan, Staniševský Tomáš, Kukučka 

Josef ml., Kaloč Jiří, Vašíček Rostislav, Mojžíšek Rostislav, 
Trubiroha Jakub, Šadibol Ondřej, Bezruč Petr, Kusák Ja-
kub, Slaný Michal, Kukučka Jan ml., Lyčka Daniel, Hynči-
ca Antonín, Filák Ondřej, Kovalčík Matěj, Černý Tomáš, 
Nytra Adam.

Na závěr chceme poděkovat všem, kteří nás v tomto 
roce podporovali. Děkujeme rodičům, aktivním členům 
sboru, instruktorům, vedoucím a také mladým hasičům, 
dorostu a mužům za jejich činnost a dosažené výsledky. 
Děkujeme také obci Řepiště a zastupitelstvu obce za mi-
mořádně velkou podporu a v neposlední řadě pak spon-
zorům a příznivcům. Věříme, že se budeme setkávat při 
různých příležitostech i v roce 2026.
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MIKULÁŠSKÁ STEZKA 2025
Ke konci roku jsme se se staršími žáky a dorostem za-
bývali přípravou na Mikulášskou stezku. Vymýšleli jsme 
úkoly, pekli perníčky a malovali kulisy na stanoviště k pl-
nění úkolů.
Mikulášská stezka proběhla druhou adventní neděli. Star-
ší žáci obsadili stanoviště jako čertíci a andílci a děti si tak 
mohly zahrát s čertíky florbal nebo jim přiložit do pece. 
Dále se mohli projít pekelnou uličkou až k hřišti, kde se 
nám v mlýnku usídlili čerti, kteří si přišli zahrát karty. Jin-
de pak děti pod pekelným dohledem plnily úkoly, které 
si vyhrály v kostkách. U kapličky se zase hemžilo mnoho 
andílků s nezbedným čertíkem a děti tam měly za úkol 
projít přes mráčky nebeskou bránou. A než došli k Miku-

láši, mohli se upsat čertovi nebo andílkovi a pak si ještě 
u andílků nazdobit perníček.
Děkujeme, že jste přišli a užili si společně s námi pěkné 
odpoledne.

BESEDA O PREVENCI POŽÁRNÍ OCHRANY
Dne 9.1. 2026 jsme si se staršími žáky připravili pro děti 
Základní školy Řepiště besedu o prevenci PO. Seznámi-
li jsme je s nebezpečím vzniku požáru doma i v přírodě. 
Povídali jsme si o různých událostech a také jak správně 
volat na tísňové linky. Na závěr si děti mohly vyzkoušet 
zásahový kabát a přilbu. 

Za kolektiv mladých hasičů a dorostu
Pavla Polachová

V sobotu 31. ledna se v naší tělocvičně konal tradiční ha-
sičský ples. I letos jsme si pro vás připravili porci výborné 
hudby s kapelou Tyrkys, chutnou večeři od Brbloně, mož-
nost pořídit si památeční foto od paní Soni Suchancové či 
vyhrát zajímavé a pěkné ceny v pestré a bohaté tombole.
O dobrou náladu a něco malého k snědku se postarala 

osádka pekla, ve kterém bylo stále živo, a to až do ran-
ních hodin. Bylo plno a  věříme, že se všichni příjemně 
bavili. Děkujeme hostům, kteří se s  námi přišli pobavit, 
a všem, jež nás jakýmkoli způsobem podpořili. 
Těšíme se na setkání s vámi při dalších akcích.

SDH Řepiště

Z činnosti mladých hasičů a dorostu SDH Řepiště

Plesání s hasiči
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Od konce ledna je u nás v Řepištích v provozu AED de-
fibrilátor, který může v kritických chvílích zachránit lidský 
život. Přístroj je umístěný ve schránce na fasádě hasičské 
zbrojnice, mezi novou a starou budovou na straně k hlav-
ní komunikaci – ulici Mírová.
AED je přístupné 24/7, pro otevření schránky je potřeba 
PIN kód, který Vám v případě potřeby sdělí operátor tís-
ňové linky 155. Vedle samotné schránky je umístěna in-
formační tabule s pokyny pro otevření schránky.
V nejbližší době bude pro zájemce (veřejnost) k dispozici 
také školení, jak přístroj obsluhovat. O jeho termínu Vás 
budeme včas informovat.
Ještě jednou obrovské díky Vám všem, kteří jste přispěli 
nebo podporovali tuto myšlenku. 

Jaromír Adamus, velitel JSDH Řepiště

OD ZIMNÍ PAUZY K OSTRÉ PŘÍPRAVĚ 
NA JARNÍ POSTUP! 
Zatímco konec listopadu se nesl ve znamení zasloužené-
ho odpočinku po náročné podzimní části sezony, s přícho-
dem ledna se kabiny v Řepištích opět zaplnily. Na závěr 
roku proběhlo ještě společné zakončení sezony napříč 
všemi kategoriemi – někteří se sešli k přátelskému pose-
zení s občerstvením v prostorách TJ, jiní dali přednost ak-
tivnímu programu a užili si společný čas na bowlingu.

Zimní spánek oficiálně skončil a všechny týmy začaly pil-
ně ladit formu, aby byly stoprocentně připraveny na vý-
zvy, které přinese jarní část sezony.

MLÁDEŽ A ŽÁKOVSKÉ  
KATEGORIE
Naše mládež v kategori-
ích U11 a U13 na nic ne-
čekala a do zimní přípra-
vy naskočila ve vysokém 
tempu účastí v Zimní lize 
v  Brušperku a  Raškovi-
cích. Zde v  konkuren-
ci ostatních týmů sbírá 

cenné zkušenosti a her-
ní praxi, která je pro její 
rozvoj klíčová. V  nasta-
veném tempu pokračují 
až do března.  Nejmladší 
členové klubu, tedy pří-
pravka U7 a  tým U9 se 
na jarní část sezony ak-
tuálně připravují v  teple 
tělocvičny. Zde se pod 
vedením trenérů zaměřují na rozvoj obratnosti a základ-
ních fotbalových dovedností, aby byli na první venkovní 
zápasy skvěle nachystaní.

NÁBOR NOVÝCH TALENTŮ
Klub se neustále dívá do budoucnosti a snaží se rozši-
řovat svou členskou základnu, proto i  v  tomto období 
probíhá aktivní nábor do našich žákovských kategorií. TJ 
Řepiště nabízí skvělou příležitost pro všechny děti, které 
mají chuť se hýbat a stát se součástí dobré party. 

AED Defibrilátor v obci

TJ Řepiště
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Po krásných vánočních svátcích jsme prožívali mrazi-
vý leden, kdy sama příroda vnutila seniorům odpočinkový 
režim.

První prosincový den přinesla Jarka Hrabcová hro-
madu napečených vánočních perníčků do spolkové klu-
bovny v Komunitním domě  a 21 zvídavých účastníků za-
světila do tajů uměleckého zdobení. Na financování této 
akce se podílela Obec Řepiště z Programu na podporu 
aktivního stárnutí v  MSK na rok 2025 v  rámci projektu 
V klidu a v pohodě VI.

Na pozvání starosty ze slovenské družební obce Vav-
rečky se 4. prosince zúčastnili Mikulášské nadílky a mše 

svaté E. Valgová, A. Kožušníková, J. Kožušník a T. Staní-
ček, M. Staníčková a J. Hrabcová za Klub seniorů Řepiště.

Pozvání výboru Spolku seniorů město Vratimov na 
Mikulášský večírek přijalo 4. prosince do Společenského 
domu ve Vratimově 5 členů z Řepišť.

Základní škola v Řepištích pozvala 10. prosince seni-
ory na předvánoční mezigenerační setkání. Na programu 
byly deskové hry i hudební vystoupení, natáčení rozho-

SENIORSKÉ OKÉNKO

CÍL JE JASNÝ
Muži od ledna zahájili zimní přípravu, kte-
rá zahrnuje pravidelné tréninkové jednot-
ky a sérii přátelských utkání prověřujících 
aktuální fyzičku a taktickou souhru týmu. 
Hlavním bodem zimního programu je 
účast na Okresním poháru mužů ve Frýd-
ku-Místku, kde chce mužstvo ukázat svou 
sílu. Okresní pohár startuje již 13.2.2026 
na umělé trávě ve FM. Celá tato nároč-
ná příprava směřuje k  jedinému cíli a  to 
vstoupit v nejlepší formě do jarní skupiny 
o postup do B třídy, pro který všichni hráči 
i realizační tým tvrdě makají.

HOSPŮDKA NA HŘIŠTI
Areál TJ Řepiště nežije jen fotbalem, ale 
také komunitním životem v naší hospůdce. 
Ta rozhodně nečeká až na první jarní zápas 
a není otevřená jen během zápasů, ale vítá 
hosty každý den. 
Návštěvníci k nám mohou kdykoliv zavítat 
na nejlepší točenou Plzeň a Radegast, kte-
ré nabízíme za bezkonkurenční ceny v ši-
rokém okolí. Je to ideální místo, kde se dá 
v přátelské atmosféře probrat nejen fotba-
lová taktika, ale i sousedské novinky.

Výbor TJ Řepiště 

Zápasy MUŽI
datum místo domací hosté Čas 
22.03.2026 Raškovice Raškovice b TJ Řepište 15:00
28.03.2026 Řepiště TJ Řepište Baška 15:00

05.04.2026 Chlebovice Chlebovice  
- Staré Město B  TJ Řepište 15:30

Zápasy U13
datum místo domací hosté Čas 
2.4.2026 Radvanice Baník dívky TJ Řepiště 17:00
8.4.2026 Václavovice Václavovice TJ Řepiště 16:00
16.4.2026 Stará Bělá Stará Bělá B  TJ Řepiště 17:00
22.4.2026 Řepiště TJ Řepiště Šenov 16:30
29.4.2026 Řepiště TJ Řepiště Brušperk B  16:30
6.5.2026 Řepiště TJ Řepiště Vratimov 16:30
13.5.2026 Koblov Koblov TJ Řepiště 17:00
20.5.2026 Řepiště TJ Řepiště Polanka B 16:30
29.5.2026 Třebovice Třebovice TJ Řepiště 16:00

Zápasy U11
datum místo domací hosté Čas 
7.4.2026 Řepiště TJ Řepiště Rychvald 16:00
15.4.2026 Michálkovice Michálkovice TJ Řepiště 17:00
24.4.2026 Ostrava Lhotka Lhotka TJ Řepiště 17:00
28.4.2026 Hlubina Hlubina B  TJ Řepiště 16:00
5.5.2026 Řepiště TJ Řepiště Stará Bělá B 16:00
15.5.2026 Heřmanice Heřmanice TJ Řepiště 16:00
19.5.2026 Řepiště TJ Řepiště Petřkovice B 16:00
28.5.2026 Václavovice Václavovice TJ Řepiště 16:00
2.6.2026 Řepiště TJ Řepiště Šenov 16:00
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vorů i filmování. Pod vedením seniorky Daniely Demlové 
tvořili žáci s nadšením linorytové obrázky a s praktický-
mi radami Aleny Musálkové vyrobili rozmanitá přáníčka. 
K poslechu 18 seniorům, učitelkám i žákům hrála kapela 
Náhoda. Skvělou atmosféru doplnilo občerstvení ze školy 
i od seniorek. Akci svou návštěvou poctili starosta obce 
s místostarostkou. 

Na tradičním vánočním koncertě Svatomichaelské-
ho pěveckého sboru 26. prosince v kostele sv. Michae-
la archanděla v Řepištích vystoupili také Teatet Řepiště 
a řepišťské děti. Naši senioři byli zastoupeni mezi zpěvá-
ky i mezi diváky, kteří neskrývali nadšení.

Poslední společné setkání seniorů v  končícím roce 
proběhlo opět na romantickém poutním místě u kaplič-
ky v Hájku v Lískovci. Ve skvělé atmosféře, za hustého 
sněžení a při zpěvu koled si vzájemně 27 účastníků osob-
ně popřálo zdraví a další potřebnosti do nadcházejícího 
roku.

Sedm členů Klubu seniorů si nenechalo ujít poutavou 
cestovatelskou přednášku Radka Jungy 15. ledna v sále 
Obecní hospody U Máně v Řepištích.

Společenský večírek seniorů 30. ledna v  tělocvičně 
v Řepištích byl připraven velkolepě. Taneční vystoupení 
skupiny Street dance z Řepišť pod vedením paní Micha-
ely Klempové a  hudební produkce Santropez Express 
Luboše Chytila spolu s chutnými domácími koláči, chle-
bíčky a  zákusky zajistily spokojenost rekordního počtu 
120 účastníků včetně delegací z  okolních seniorských 
klubů. Vrcholem večera byl tah více než 130 cen tomboly 
s dary 36 sponzorů a od návštěvníků večírku. Za přípravu 

a organizaci, za výpomoc Obce a hasičů a za pochopení 
sponzorů patří hluboké poděkování seniorů všem, kteří 
pro ně připravili nezapomenutelné zážitky.

Na webu Rady seniorů ČR byl publikován článek 
o oslavách Mezinárodního dne seniorů v Řepištích 8. října 
2025 společně se samosprávou obce Řepiště.     

O společném poznávacím a rekondičním pobytu na 
Táborsku, kterého se zúčastnilo od 4. do 9. listopadu 
2025 44 dříve narozených turistů z Řepišť a okolního mik-
roregionu, přinesly články Zpravodaj obce Řepiště č. 185, 
Vratimovské noviny č. 1/2026, celostátní časopis Doba 
seniorů 1/2026, časopis Moravský senior č. 1-2/2026 
a facebook Rada seniorů ČR.

Využijme ještě přírodou nabízený čas odpočinku 
s  očekáváním léčivých slunečních paprsků, jarní vůně 
a bzučení prvních čmeláků. Výbor k tomu nabízí:
•	 24. 2. – Putovní seniorské hry 2026 obcí Regionu Slez-

ská brána – šipky v Sedlištích;
•	 3. 3. – přednáška mořeplavce R. Konkolského v knihov-

ně v Řepištích;  
•	 5. 3. – výroční členská schůze Klubu seniorů Řepiště 

s oslavou MDŽ U Máně;
•	 17. 3. – Putovní seniorské hry obcí Regionu SB – orien-

tační (ne)běh se střelbou na Morávce;
•	 25. 3. – Jarní bowlingový turnaj s Pochodem pro mo-

zek.
Tomáš Staníček

Klub seniorů Řepiště

Poděkování 
Chtěla bych poděkovat všem zaměstnan-

cům Obecního úřadu, SDH Řepiště, TJ Řepiště, 
Knihovny Bohumila Pavloka, ZŠ a MŠ, Myslivec-
kému spolku Hubert, Restauraci U   Máně, spon-
zorům a všem přátelům Klubu seniorů Řepiště za 
spolupráci a podporu v roce 2025.

Taky děkuji celému výboru, důvěrnicím a  čle-
nům Klubu seniorů Řepiště za jejich celoroční práci 
na různých akcích.

Těším se na další spolupráci v roce 2026.

Emilie Valgová
předsedkyně Klubu seniorů
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Vážené dámy, vážení pánové,
v  letošním roce náš orchestr 

oslavuje patnáct let. Moravsko-
slezská Sinfonietta byla založe-
na 16. 3. 2011 jako občanské 
sdružení, které následně prošlo 
transformací na spolek. V  čele 
organizace působí jednatel, zá-
stupkyně jednatele a  umělecká 
rada, která je složena ze sedmi 
členů, kteří se podílejí na tvorbě 
dramaturgie koncertních sezón 
a vizi naší organizace. Těleso pra-
cuje jako orchestrální akademie, 
která sdružuje pedagogy základ-
ních uměleckých škol, jejich žáky 
a studenty konzervatoří. V průbě-
hu našeho působení jsme uspo-
řádali desítky projektů a  koncer-
tů (např. letní koncerty filmové 
a  populární hudby, Talent kvete 
na jaře, Koncert proti zapomnění, 
Aprílový koncert, Sportovec Mo-
ravskoslezského kraje, benefiční 
koncert, koncerty u  příležitosti 
vzpomínky na oběti válek, Výročí 
750 let města Paskov). Spolupra-
cujeme s předními dirigenty, sólis-
ty, zpěváky, operními pěvci, sbory 
a významnými umělci našeho re-
gionu. Díky získaným dotacím se 
nám dlouhodobě daří podporovat 
rozvoj talentovaných žáků.

Pro naše narozeninové osla-
vy jsme zvolili monumentální 
Symfonii č. 8 Es-Dur „Tisíců“ 
Gustava Mahlera, která zazní 
v  ostravském Trojhalí Karoli-
na 17. a  18.  5. 2026. Po našem 
boku vystoupí sólisté Národního 
divadla Praha, Národního divadla 
Brno a  Národního divadla moravskoslezského, Janáč-
kova filharmonie Ostrava a Symfonický dechový orche-
str Májovák Karviná, tři pěvecké sbory z Ostravy, jeden 
z Opavy, dva z Brna, dva z Katowic, dva z Gliwic, dále 
tři dětské sbory z  Ostravy, Šumperku a  Nového Jičína. 
Tuto zvukovou katedrálu o síle 600 umělců na pódiu bude 
dirigovat slavný rakouský dirigent Christian Arming. Kon-
certy se konají pod záštitou čtyř velvyslanců Polské re-
publiky, Rakouské republiky a České republiky a finančně 
je podpořilo Statutární město Ostrava, Moravskoslezský 
kraj, Obec Řepiště, Nadace ČEZ, Generali Česká pojiš-
ťovna a CTP. Hlavním mediálním partnerem projektu M8 
je Česká televize a Český rozhlas. V našem případě se 
bude jednat o největší provedení této Mahlerovy symfo-

nie v historii naší země. Mezi pozvanými hosty jsou před-
stavitelé státu, šlechtické rody, ředitelé podniků, zástupci 
církví, donátoři, badatelé a hudební historici.

Rád bych touto cestou poděkoval vedení obce, za-
stupitelům a  našim věrným posluchačům za mimořád-
nou podporu a důvěru, které si jako jednatel správní rady 
a zástupce Moravskoslezské Sinfonietty velice považuji. 
Přijměte, prosím naše srdečné pozvání na tyto dva výji-
mečné večery, které se nesmazatelně zapíší do kulturní 
historie našeho kraje.

S úctou
Mgr. art. Jan Soukup

jednatel správní rady Moravskoslezské Sinfonietty
www.mahler8.cz

Moravskoslezská Sinfonietta slaví 15 let
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1 + 1 zdarma

*vztahuje se na hru PRISON ISLAND

Pro uplatnění akce 1+1 zdarma vystřihni a vezmi s sebou
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www.jfo.cz

Gong | 30. dubna 2026

Filmová hudba 
Johna Williamse

NA PROGRAMU ZAZNÍ HUDBA 
Z LEGENDÁRNÍCH FILMŮ:
Star Wars, Harry Potter, Indiana Jones 
a dobyvatelé ztracené archy, Superman,
Čelisti, Jurský park, Hook, E.T.
Mimozemšťan, Šindlerův seznam,
Zachraňte vojína Ryana
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www.s ingarea l i ty.cz

— Profesionální prezentace nemovitosti (foto, video, 3D prohlídky)
— Cílená inzerce na největších realitních portálech
— Kompletní právní servis NEPLATÍTEKompletní právní servis NEPLATÍTE
— Jednání s kupujícími, prohlídky, poradenství
— Bezpečný a rychlý převod peněz

PLÁNUJETE PRODEJ NEMOVITOSTI?
Nechte to na nás – zajistíme celý prodej od A do Z!

776 235 913  

karaskova@singareality.cz

Na Příkopě 1221, F≈M

Veronika KARÁSKOVÁ 
certifikovaný realitní makléř

Více než 20 let zkušeností  
na realitním trhu

Zavolejte nám ještě dnes  
a domluvte si nezávaznou konzultaci.
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www.fotosona.cz

Na plese udělá parádu, na svatbě 
rozjede zábavu a na večírku prolomí 

ledy rychleji než welcome drink.

Líbí se vám to? Tak mi napište a 
všechno společně vymyslíme.

Plesy, svatby, firemní večírky, 
narozeniny, dětské akce…

775 031 803
fotosona@fotosona.czObjednejte si fotobudku,

která sluší i paří!!!

Fotokoutek je 
skvělým zpestřením 
pro svatební hosty 

během focení 
novomanželů.

rychlý tisk 
fotek x fotopozadí a 

grafika na míru x spousta 
rekvizit x 100 ks tištěných fotek v 

ceně x neomezené množství 
elektronických snímků 

Když se slaví,
fajna budka nesmí chybět!

svatby 2026 za speciální cenu
5 000,- / 3 hod.

FOTOKOUTEKkt�ý slušíkt�ý sluší

Jdete na Haldu Emu 
anebo se chystáte do ZOO?

A máte rádi SAUNOVÁNÍ?

ZVÝHODNĚNÁ NABÍDKA
PRO OBČANY ŘEPIŠTĚ

WELLNESS U FELOŠŮ
2 osoby · 120 minut · 600 Kč
• Platnost akce do dubna 2026
• www.wellnessnatural.cz
• Ostrava – Michálkovice
• S možností masáže

REZERVACE: 603 210 347

Duše
zářící

Mgr. Lucie Jasioková
+420 608 880 848
lucka.de@email.cz

Bc. Petr Žárský
+420 605 874 203
misacha18@gmail.com

Dopřejte si hlubokou relaxaci a regeneraci v
našem masážním studiu. Nabízíme širokou škálu

masáží, kraniosakrální terapii a reflexní terapii,
které podpoří vaše zdraví, uvolní napětí a obnoví

vnitřní rovnováhu. 
Přijďte si užít péči o tělo a duši! 

Objednejte se ještě dnes!

www.zariciduse.czRadniční 1237, Frýdek-Místek 738 01
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